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Predavanja / tečajevi / radionice – 2010./2011.




Plan predavanja, tečajeva i radionica u organizaciji Radiokluba Pazin za Zimu - Proljeće 2010/2011

Radioklub Pazin


Radioklub Pazin osnovan je 1973. godine i od tada djeluje kao udruga tehničke kulture u Pazinu. Od samih početaka trudi se biti u korak s najnovijim tehničkim dostignućima na području radiokomunikacija, elektronike i informatike. Danas broji stotinjak članova koji djeluju kroz nekoliko sekcija. Radioklub Pazin svake godine organizira natjecanja u amaterskoj radiogoniometriji, s odličnim rezultatima sudjeluje u međunarodnim natjecanjima i radi na unaprjeđenju PazinWireless mreže u gradu.

Tečaj za radioamatera 


Želite postati radioamater?  Zanimaju vas radiokomunikacije? Želite naučiti nešto o radio valovima? Zanimaju vas radioamaterske ekspedicije i natjecanja? U ovom tečaju, u trajanju od mjesec dana, dobiti ćete sve potrebne informacije da postanete radioamater, dobijete vlastitu pozivnu oznaku  i možete samostalno komunicirati s radioamaterima u cijelom svijetu putem radiostanice.
· Predavač: Hrvoje Horvat, 9A6XX
· Datumi održavanja: 10. siječnja 2010. do 31. siječnja 2010.

Tečaj  Wirelessa


Većina nas kod kuće ima bežični pristup internetu. Neki od nas ga koriste i za povezivanje računala u više zgrada. U Pazinu postoji i bežična wireless mreža na koju se svatko može spojiti. Kako to sve skupa radi? Kako svatko od nas može podesiti bežičnu mrežu? Načini bežičnog prijenosa podataka? Sve su ovo samo neka od pitanja koja će biti odgovorena u dvomjesečnoj radionici, koja će osim teorijskog dijela imati i praktični završetak.

· Predavač: Mirko Jurman, 9A3BIM

· Datumi održavanja: 6. prosinca 2010. do 31. siječnja 2011.

Tečaj amaterske radiogoniometrije (ARG)

Amaterska radiogoniometrija sport je nalik orijentacijskom trčanju, s razlikom da se ovdje umjesto zadanih točaka u prirodi traže skriveni odašiljači. Tečaj će se odvijati u dva dijela. U prvom dijelu, koji će se odvijati u učionici u trajanju od 2 predavanja, polaznici će dobiti uvod u prijemnike koje koriste za pronalazak skrivenih odašiljača, biti će im objašnjena tehnika goniometriranja kao i sve ostalo što moraju znati da postanu uspješni radiogoniometristi. Drugi dio tečaja, koncipiran kao četiri treninga od po tri sata, odvijati će se u prirodi, na stvarnom terenu, na kojem se već nekoliko godina održava takvo natjecanje u okolici Pazina.
· Predavači: Marko Češić, 9A6NCM i Igor Sirotić, 9A3AXX

· Datumi održavanja: 1. ožujka 2011. do 30. travnja 2011.

O predavačima
Hrvoje Horvat – Radioamaterizmom se bavi od svoje dvanaeste godine, položivši tečaj za radioamatera još u 7. razredu osnovne škole. Aktivno sudjeluje u svjetskim natjecanjima na radiovalovima u kojima osvaja prva mjesta u Europi i svijetu, a 2006. godine predstavlja Hrvatsku na radioamaterskoj olimpijadi u Brazilu. Posljednjih nekoliko godina vodi tečajeve za radiooperatora u Radioklubu Pazin, a osim natjecanja strast su mu radioamaterske ekspedicije i putovanja.
Mirko Jurman – Radiokomunikacijama se počeo baviti pred desetak godina, kroz wireless sekciju Radiokluba Pazin, da bi kasnije postao jedan od trojice ljudi koji su podigli PazinWireless mrežu u Pazinu. 
Marko Češić – Glavni je organizator natjecanja u amaterskoj radiogoniometriji posljednjih pet godina u Radioklubu Pazin, kroz koji se i sam počeo baviti ovim sportom. Sudjeluje na ARG natjecanjima u Hrvatskoj te organizira i vodi treninge i ARG natjecatelja u Pazinu. Radioamater je posljednjih 17 godina.
Igor Sirotić - Kao aktivni član Radiokluba Pazin radioamaterizmom se bavi već 17 godina. Sudjelovao je u većini projekta koji su proizašli iz radionica Radiokluba od 1994. godine. Posebno se ističe u natjecanjima i  organizacijama ARG natjecanja, kao jedan od vodećih ljudi u organizaciji. Član je izvršnog odbora Radiokluba Pazin.
Foto klub Pazin
Foto Klub Pazin je formalna udruga osnovana u listopadu 2009. godine. Bavi se promicanjem fotografije kao umjetnosti, te približavanjem iste čim većem broju ljudi bez obzira na godine. To postiže radionicama, tečajevima i praktičnom terenskom nastavom.

Radionica: Osnove fotografije
Što je fotografija? Otvor blende? Brzina zatvarača? ISO? 5 glavnih elemenata ispravne ekspozicije? Pravilo trećina?

U ovom 3-satnom druženju pozabavit ćemo se osnovnim pojmovima, naučiti vas nešto o samoj fotografiji, kadriranju, svjetlu. Trudit ćemo se čim manje ulaziti u teoriju, a čim više vam praktično dočarati što sve možete (ili ne možete) dobiti jednostavnim promjenama parametara vašeg foto aparata.

· Predavači: Nerio Belić - Rockee / Aljoša Anzur

· Datumi održavanja: 18. i 19. prosinca 2010.; 22. i 23. siječnja 2011.
Radionica: Studijska fotografija

Ok, naučili ste nešto o osnovama fotografije, ali želite znati više? Na ovom ćemo se tečaju baviti studijskom fotografijom. Snaga flasha, otvor blende, karakter i osobine svijetla, u teoriji i praksi.

Isprobajte pravu studijsku opremu, naučite nešto o modifikatorima svjetla, te načinu osvjetljavanja osobe u odnosu na namjenu (fashion, glamour, editorial)

Tečaj namijenjen početnicima kao i onima koji nešto već znaju a žele naučiti više.

· Predavač: Aljoša Anzur

· Datumi održavanja: 15. i 16. siječnja 2011.; 26. i 27. veljače 2011.
Radionica: Studio – Portet
Danas (skoro) svi imamo facebook. Na facebooku se najčešće nalazi fotografija našeg lica.
Kakva će to fotografija biti – ovisi o vama, no, znajte da to lice predstavlja vas – a Vi želite biti dobro (ili barem realno) predstavljeni.

Na ovom tečaju naučit ćete nešto o Rembrandt i Butterfly načinu osvjetljavanja lica. Kada koristiti jednu a kada drugu. Kako prikazati emociju ili misao.

Modeli, modeli, modeli… – Imati ćete mogućnost raditi sa profesionalnim modelima (nakon što vas naučimo kako se postupa sa modelom, a kako ne)

Namijenjeno onima koji već nešto znaju o studijskoj fotografiji.

· Predavač: Aljoša Anzur

· Datumi održavanja: 19. i 20. veljače 2011.; 26. i 27. ožujka 2011.

Radionica: Studio – Akt

Ima li išta ljepše od golog tijela? Naučit ćemo vas kako tu ljepotu dodatno oplemeniti pravilnom rasvjetom. Kako dati naslutiti puno a ne pokazati ništa.

Naučiti ćemo vas da prepoznate razliku erotike i pornografije i povučete crtu, te sačuvate svoj ugled i profesionalnost.

Preduvjet: Završena radionica “Portret” i punoljetnost

· Predavač: Aljoša Anzur

· Datumi održavanja: 19. i 20. ožujka 2011.; 16. i 17. travnja 2011.
Radionica: HDR fotografija
Obzirom da HDR fotografija postaje sve popularnija, Nerio Belić – Rockee će vas uvesti u čaroban svijet HDRa.

Kada ga koristiti? Kada ne? Koliko ekspozicija nam treba? Što je to preeksponirana fotografija?
Što je to podeksponirana fotografija? Kako fotografiju obraditi u Photomatix-u?

· Predavač: Nerio Belić - Rockee

· Datumi održavanja: 13. i 14. travnja 2011.; 14. i 15. svibnja 2011.

O predavačima
Aljoša Anzur -  Fotografijom se bavi od 1994 kada je upisao foto sekciju kod prof. Damira Devčića u srednjoj školi Jurja Dobrile Pazin. Nedugo nakon toga sam počinje voditi istu zbog nedostatka vremena predmetnog profesora. Glavni interesi su mu modna fotografija, fetish, aktovi i poretreti.
Nerio Belić Rockee - Fotografijom se intezivno bavi 4 godine, dok je prije toga perioda samo okidao raznim kompaktnim aparatima po jamama i pećinama Istarskog krša. Najviše voli fotografiranje prirode (vodu), makro biljaka, a neizbježno mu je fotkanje i slaganje panorama.
IstraMet

IstraMet udruga krenula je kao IstraMet portal početkom 2009. Glavni ciljevi njihovog rada su praćenje i prognoziranje vremena za Istru te pružanje kvalitetnih meteoroloških podataka. Projekt mreže automatskih meteoroloških postaja pokazao se kao najveći uspjeh, posebice zbog toga što za područje Istre nedostaje kvalitetnih meteoroloških informacija. 

Predavanje: Izrada meteoroloških prognoza

Vjerojatno svih interesira kako se izrađuje vremenska prognoza. Zašto ponekad prognostičari "pogode", a ponekad je stvarna situacija sasvim suprotna? U ovom jednosatnom predavanju biti će objašnjene tehnike izrade meteoroloških prognoza i parametri koji u njima sudjeluju.
· Predavač: Alen Šterpin
· Datumi održavanja: 7. veljače 2011.
Predavanje:  Globalno zatopljenje / zahlađenje

Dolazi li do globalnog zatopljenja ili zahlađenja? Ima li smisla uopće raspravljati o tome? Na ta i neka od vezanih pitanja biti će dani odgovori kroz jednosatno predavanje.
· Predavač: Alen Šterpin
· Datumi održavanja: 21. veljače 2011.
Radionica: Automatske meteorološke postaje

Kroz kombinaciju predavanja i radionice naučite kako rade automatske meteorološke postaje, saznajte kako su povezane na internet i gdje se mogu pronaći podaci koje one šalju. Ukoliko ste zainteresirani za postavljanje takve postaje, saznajte koji model kupiti i kako ju pravilno postaviti i povezati u postojeću mrežu automatskih meteoroloških postaja, te na poslijetku kako pomoću nje sami izraditi vremensku prognozu.

· Predavač: Alen Šterpin
· Datumi održavanja: 7. ožujka 2011. Do 21. ožujka 2011.
O predavačima
Alen Šterpin – učenik 4. Razreda opće gimnazije u Pazinu jedan je od osnivača IstraMet – mreže automatskih meteoroloških postaja. Meteorologijom se, kao hobijem, bavi već četiri godine, najprije kroz aktivno sudjelovanje u pljusak.com zajednici, a nakon toga kao vodeća osoba za postavljanje i umrežavanje automatskih meteoroloških postaja u IstraMetu.
Petar Radovan – dvadesetdvogodišnji student mediteranske poljoprivrede u Poreču zajedno s Alenom pokrenuo je IstraMet.
Goran Kovačević – Jedan od starijih članova IstraMeta, čija je specijalnost praćenje novih meteoroloških postaja i pomaganje novim članovima u ispravnom postavljanju istih.
Augustin Ravnić
Radionica: Uvod u grafički vektorski program (CorelDraw ili Illustrator)
Naučite koja je razlika između vektorskih i bitmap formata i koja je njihova primjena. U radionici će biti govora o alatima u vektorskim programima kao što su Corel ili Illustrator. Naposljetku, odradit ćemo nekoliko radova zajedno u kojima ćete naučiti kako najjednostavnije napraviti vlastite vektorske kreacije.
· Predavač: Augustin Ravnić
· Datumi održavanja: 4. travnja 2011. Do 25. travnja 2011.
O predavaču
Augustin Ravnić – Dizajnom se bavi još od srednje škole, gdje je kao učenik počeo s dizajnom školskih web stranica. Školovanje usmjerava prema Grafičkom fakultetu u Zagrebu na kojem završava smjer dizajn grafičkih proizvoda. Od tada aktivno sudjeluje u radu iPazin portala, pazin.hr portala i ostalih webova kao dizajner i grafički urednik.
Branko Radoš

Predavanje: Radioastronomija
Radioastronomija, razvoj radioastronomije, svemirski izvori radio-zračenja, amaterska radioastronomija, uređaji i antene, svojstva i ponašanje radiovalova iz svemira, prijem prirodnih radio signala i radio-signala s meteo-satelita. Ako se pokaže da ima zainteresiranih, može se pristupiti i praktičnoj izvedbi jednostavnijih antena i mjerenja vani u prirodi.
· Predavač: Branko Radoš
· Datumi održavanja: 21.01.2011. i 28.01.2011.
O predavaču
Branko Radoš - Radioamaterizmom  se bavi 26 godina, (tečaj kroz školsku godinu u Radioklubu Pazin) od prvog razreda srednje škole u Pazinu, te kasnije u  Puli. Od mladih dana zanima ga astronomija, te je u radioamaterizam ušao zbog želje da bolje upozna ponašanje i prirodu radio-valova. Prvi prijemnik s elektronskim cijevima sastavio je u srednjoj školi, a i sada se uglavnom bavi slušanjem i prijemom dalekih i slabih signala, kako prirodnih tako i  radio-valova zemaljskih i satelitskih radio postaja.
Radioklub Pazin
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