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GRAD LABIN

Upravni odjel za prostorno uređenje,
zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju

Labin, 28. listopada 2019.
Upravni odjel za poslove  Gradonačelnika, Gradskog vijeće i opće poslove
                                                                                    - ovdje -
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, dostavlja se

Poštovani,

Dana 28. listopada 2019. godine dostavili ste nam dva viječnička pitanja koja se odnose na poslove iz  nadležnosti Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, te vam u nastavku dostavljamo odgovore na iste i to kako slijedi:

1. Vijećničko pitanje vijećnice TANJE PEJIĆ slijedećeg sadržaja:

„Na mrežnoj stranici Grada Labina u izborniku »Planiranje, gradnja i okoliš« prikazan je PLAN INFRASTRUKTRUNOG RAZVOJA ZA 2017.g.

http://www.labin.hr/Files/201708/Plan%20infrastrukturnog%20razvoja%20za%202017.%20godinu.pdf
Plan sadrži jednostavan prikaz podataka o ulaganjima u infrastrukturu, javne objekte i opremu, koja su planirana programima i planovima Grada Labina i komunalnih tvrtki Vodovod Labin d.o.o. i 1. Maj d.o.o.

S obzirom na jednostavnost čitanja plana i preglednost podataka koje plan sadržava, smatram da je takav prikaz podataka vrijedan za korisnike koji u jednom pregledu imaju jasan prikaz planiranih djelatnosti Grada i spomenutih tvrtki, za navedenu kategoriju.

Pitanje:

Zbog čega se takav Plan nije izradio za ostale godine: 2018., 2019., 2020.g. i da li postoji mogućnost da se izradi za 2020.g., naročito zbog velikih investicija koje su ostvarile i koje će tek započeti navedene tvrtke kao i sam Grad Labin?

Jedno potpitanje, nevezano za gore navedeni plan je:

Hoće li Plan upravljanja značajnim krajobrazem (zaštićenim područjem) biti moguće financirati i iz EU fondova?“

Odgovor:

Ad.1.) 
U postupku provedbe Programa certifikacije gradova i općina s povoljnim poslovnim okruženjem (Business friendly cities) 2017. godine izrađen je, kako vijećnica navodi, Plan infrastrukturnog razvoja za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu. Po stupanju na snagu Proračuna Grada Labina za 2020. godinu te planova izgradnje VODOVODA LABIN d.o.o. Labin i 1. MAJ  d.o.o. Labin  izradit će se Integralni plan infrastrukturnog razvoja za naredno trogodišnje razdoblje 2020. godina sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu. Međutim ukoliko  Gradsko vijeće smatra da bi bilo korisno ovakav integrirani  plan izraditi i objaviti svake godine  tada se  to može učiniti neovisno o uvjetima i razlozima  zbog kojih je to učinjeno 2017. godine.
Ad.2.) 
Natura Histrica kao  javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije pa tako i  značajnog krajobraza Labin – Rabac – Prklog ima mogućnost prijave na razne natječaje vezane na projekte iz područja zaštite prirode. Međutim mogućnost prijave ovisi o uvjetima pojedinog natječaja i područje koje pokriva. Izrada Plana upravljanja zbog zbog svoje složenosti i područja koje obrađuje sa svim njegovim sastavnicama,  traje gotovo 2 godine. Trenutno smo u kontaktu sa gosp. Sandrom Dujmovićem koji će raditi na izradi Plana upravljanja značajnim krajobrazom Labin-Rabac-Prklog i čim bude gotov  program izrade ovog Plana sa terminskim planom izrade pristupit će se sklapanju ugovora sa Natura Histricom o sufinanciranju izrade ovog Plana. 
1. Vijećničko pitanje vijećnika DEANA MILEVOJA slijedećeg sadržaja:

„ Projekt i izvedba sustava odvodnje otpadnih voda, aglomeracije Labin-Raša-Rabac od vitalnog je značaja za područje Labinštine, kako bi se vodoopskrba i zbrinjavanje otpadnih voda obavljalo u skladu sa postojećom  zakonskom regulativom. 

Predviđeno je da će Europska unija preko strukturnih fondova financirati izgradnju u iznosu od cca 71%, Republika Hrvatska i Hrvatske vode sa 22%, a lokalna samouprava sa 7% vrijednosti ukupnog projekta.

Jedan od bitnih preduvjeta za realizaciju sustava odvodnje je i taj da postoji prostorno planska dokumentacija kojom je predviđena izgradnja gore navedenog projekta.

Molim vas da mi odgovorite u kojoj je fazi izrada prostorno planske dokumentacije, odnosno izmjene i dopune prostornog plana Grada Labina vezanih za sustav odvodnje otpadnih voda aglomeracije Labin-Raša-Rabac.“
Odgovor:

Da bi se postupak pripreme i realizacije projekta odvodnje aglomeracije Labin-Raša-Rabac mogao nastaviti isti mora biti usklađen sa prostornim planovima Općine Raša, Općine Sveta Nedjelja i Grada Labina. Nadalje za sustav odvodnje predmetne aglomeracije mora se sukladno odredbama  Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17) provesti postupak  ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo zaštite okoliša. U tom postupku je također  potrebno priložiti  ovjerene izvode iz odgovarajućih prostornih planova (u tekstualnom i grafičkom obliku) iz kojih se nedvojbeno može utvrditi da je planirani zahvat u skladu sa važećim prostornim planovima.

Polazište  ovog projekta je Prostorni plan Općine Raša budući se lokacija zajedničkog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda nalazi na području Općine Raša i jedino je tim Planom moguće utvrditi uvjete gradnje ovog uređaja i njegov kapacitet koji uključuje područje aglomeracije Labin i dio područja Općine Sveta Nedelja. Na taj plan nadovezuju se prostorni planovi Grada Labina i Općine Sveta Nedjelja. Grad Labin u svom dijelu to rješava kroz IV. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Labina. Nakon  što je 01. listopada 2019. godine završena III. ponovna javna rasprava , Gradonačelnik je svojim zaključkom utvrdio Konačni prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina. Na Konačni prijedlog Plana dobiveno je pozitivno mišljenje Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije glede njegove usklađenosti sa Prostornim planom Istarske županije. Nakon toga  22. listopada 2019. godine predan je zahtjev Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja za izdavanje suglasnosti u pogledu usklađenosti Konačnog prijedloga Plana sa Zakonom o prostornom uređenju  i propisima donesenim na temelju toga Zakona. Odmah po dobivanju tražene suglasnost Konačni prijedlog Plana se sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju dostavlja Gradskom vijeću na donošenje. Plan je da to bude na sjednici Gradskog vijeća najkasnije u prosincu ove godine.
Sa poštovanjem, 
GRADONAČELNIK

                                                                                                  Valter Glavičić,v.r.

Prijedlog odgovora izradila:
Pročelnica: Anamarija Lukšić v.r.

