Pao niz stepenice u Labinu, Grad mu mora isplatiti 800.000 kuna naknade
[bookmark: _GoBack]Ostao sam bez velike plaće, otpremnine od oko 300 tisuća funti, ali i strane mirovine. Sve zajedno izgubio sam oko milijun funti.
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Riječaninu Milanu Samardžiću koji se još 2007. godine teško ozlijedio kada je pao niz kamene stepenice u Labinu, Županijski sud u Splitu je u utorak dosudio u korist, zbog čega će mu, zbog nakupljenih zateznih kamata, Grad morati isplatiti oko 800.000 kuna.

Nesreća se dogodila zato što je u starom dijelu Labina, na nizbrdici koja vodi prema glavnom trgu, Grad označio parkirna mjesta za svoje djelatnike uz kameni zid na kojem je prije bio postavljen rukohvat, prenosi Glas Istre. Zbog toga je oduzeta mogućnost pješacima da se uhvate za rukohvat, što 3. prosinca 2007. godine nije mogao ni Samardžić, kada je pao niz skliske stepenice te mu je iskočilo koljeno. Kako zbog teškog ozljeđivanja Samardžić nije mogao raditi više u stranoj kompaniji u kojoj je bio stalno zaposlen, sud mu je, osim naknade od 66.750 kuna, dosudio i naknadu od 271.245,90 kuna. Kako u tu naknadu ulaze i zatezne kamate te sudski troškovi, sud mu je ukupno odredio naknadu od preko 800.000 kuna.

- Nakon nezgode u Labinu postao sam invalid rada s oko 80 posto utvrđenog invaliditeta. U to vrijeme radio sam kao voditelj stroja na brodu u Engleskoj, na jednoj stranoj kompaniji, i imao jako veliku plaću. Ostao sam bez te plaće, otpremnine od oko 300 tisuća funti, ali i strane mirovine. Sve zajedno izgubio sam oko milijun funti, kazao je Samardžić te nadodao kako je ipak samo djelomično zadovoljan. Kako govori, od Grada Labina je  još tada tražio 200 tisuća kuna odštete, što bi pokrilo osiguranje, no oni uopće nisu htjeli čuti za to, a sada će Riječaninu morati isplatiti četverostruko više.
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